               Контрольная работа №1 «Кинематика и динамика материальной точки»

1 вариант

1. На рисунке 1 показан график зависимости проекции скорости автомобиля от времени. Найдите модуль максимального ускорения автомобиля.

         А. 5 м/с2      Б. 7,5 м/с2    В. 10 м/с2     Г. 15 м/с2      Д. 20 м/с2.

2. По условию задания 1 найдите модуль перемещения автомобиля за все время движения.

         А. 120 м         Б. 180 м         В. 240 м          Г. 300 м           Д. 360 м.

3. Найдите среднюю скорость прохождения пути автомобилем.

         А. 10 м/с          Б. 12 м/с        В. 20 м/с         Г. 24 м/с          Д. 30 м/с.

4. Два бруска, связанные невесомой нерастяжимой нитью, тянут с силой 2 Н вправо по столу. Масса брусков 0,2 кг и 0,3 кг, коэффициент трения скольжения бруска по столу 0,2. Найдите силу натяжения нити.

        А. 0,2 Н            Б. 0,6 Н            В. 0,8 Н           Г. 1 Н              Д. 1,5 Н.

5. Какой путь проходит свободно падающая без начальной скорости капля  за четвертую секунду от момента отрыва?

       А. 24,5м            Б. 27,5м             В. 31,5 м         Г. 32,6 м         Д. 33,1м.

2 вариант

1. На рисунке 2 показан график зависимости от времени проекции скорости автомобиля. Найдите модуль минимального ускорения  автомобиля.

      А. 0                     Б. 2,5 м/с2         В. 5 м/с2             Г. 7,5 м/с2          Д. 10 м/с2.

2. По условию задания 1 найдите путь, пройденный автомобилем за все время движения.

      А. 90 м                Б. 180 м            В. 190 м           Г. 270 м              Д. 300 м.

3. Найдите среднюю скорость прохождения пути автомобилем.

      А. 11 м/с              Б. 13 м/с           В. 15 м/с          Г. 17 м/с             Д. 19 м/с.

4. Тележку массой 15 кг толкают с силой 95 Н. Ускорение тележки при этом 4 м/с2 .Чему равен модуль силы, препятствующей движению тележки?

      А. 25 Н                Б. 30 Н              В. 35 Н             Г. 40 Н               Д. 45 Н.

5. Два тела массой 1 кг каждое, связанные невесомой нерастяжимой нитью, тянут с силой 12 Н, составляющей угол 60◦ с горизонтом, по гладкому столу. Найдите ускорение, с которым движутся тела. Трением пренебречь.

      А. 2 м/с2               Б. 3 м/с2            В. 4 м/с2           Г. 5м/с2              Д. 6м/с2.
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Рис. 1
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Рис. 2
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